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ΕΡΩΤΗΣΗ KAI ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 
 

 
Αθήνα, 9 Ιουνίου 2026  

 
 

Προς: Τον Υπουργό Υγείας, κ. Σπυρίδωνα – Άδωνι Γεωργιάδη 

Θέμα: «Κρίσιμες ελλείψεις προσωπικού και αναστολή λειτουργίας της 
Μονάδας Εντατικής Θεραπείας στο Γενικό Νοσοκομείο Κορίνθου» 

 
Κύριε Υπουργέ, 

 

Σοβαρές ανησυχίες προκαλούν οι δημόσιες επισημάνσεις της Ένωσης 
Νοσοκομειακών Ιατρών του Γενικού Νοσοκομείου Κορίνθου σχετικά με τις 
εκτεταμένες ελλείψεις ιατρικού προσωπικού και τις δυσλειτουργίες που 
καταγράφονται σε κρίσιμες κλινικές και τμήματα του νοσοκομείου.   
 
   Σύμφωνα με τα δημοσιοποιημένα στοιχεία, ιδιαίτερα προβληματική 
εμφανίζεται η κατάσταση στο Ακτινολογικό Εργαστήριο, όπου υπηρετεί μόλις μία 
μόνιμη ακτινολόγος, ενώ σοβαρές ελλείψεις καταγράφονται στην Παθολογική 
Κλινική, στην Παιδιατρική Κλινική και στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών. 
 
   Ιδιαίτερη ανησυχία προκαλεί επίσης η αναστολή λειτουργίας της Μονάδας 
Εντατικής Θεραπείας λόγω έλλειψης μόνιμου ιατρικού προσωπικού, γεγονός που 
στερεί από το νοσοκομείο μία κρίσιμη δομή για την αντιμετώπιση βαρέως πασχόντων 
περιστατικών. 
 
    Παράλληλα, επισημαίνεται ότι από τις 81 προβλεπόμενες οργανικές θέσεις 
ιατρών καλύπτονται μόλις οι 45, ενώ υποστηρίζεται ότι ακόμη και ο υφιστάμενος 
οργανισμός δεν ανταποκρίνεται πλέον στις πραγματικές ανάγκες υγειονομικής 
κάλυψης της περιοχής.  
 
   Η κατάσταση αποκτά ιδιαίτερη βαρύτητα, καθώς το Γενικό Νοσοκομείο 
Κορίνθου καλύπτει τις ανάγκες ενός ολόκληρου νομού, εξυπηρετώντας παράλληλα 
αυξημένο αριθμό επειγόντων περιστατικών λόγω της γεωγραφικής του θέσης και της 
αυξημένης κυκλοφορίας στον οδικό άξονα που συνδέει την Αττική με τη Νότια και 
Δυτική Ελλάδα.  
 
Επειδή η εύρυθμη λειτουργία των νοσοκομείων προϋποθέτει επαρκή στελέχωση των 
κρίσιμων κλινικών και τμημάτων,  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

6072

Αριθμ. Πρωτ. Αίτησ. Κατ. Εγγράφων:

590

Ημερομ. Κατάθεσης:

11/6/2026
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Επειδή η αναστολή λειτουργίας της ΜΕΘ και οι ελλείψεις βασικών ειδικοτήτων 
επηρεάζουν άμεσα την ποιότητα και την ασφάλεια των παρεχόμενων υπηρεσιών 
υγείας, 
 
Επειδή οι πολίτες δικαιούνται ισότιμη πρόσβαση σε ασφαλείς και ποιοτικές δημόσιες 
υπηρεσίες υγείας,   
 
Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός:  
 
1. Επιβεβαιώνει το Υπουργείο τις ελλείψεις προσωπικού και τα προβλήματα 
λειτουργίας που έχουν καταγγελθεί στο Γενικό Νοσοκομείο Κορίνθου και ποια είναι 
η αξιολόγησή του για τη σημερινή κατάσταση του νοσοκομείου; 

 
2. Ποια συγκεκριμένα μέτρα έχουν ληφθεί ή δρομολογηθεί για την κάλυψη των 
ελλείψεων στο Ακτινολογικό Εργαστήριο, στην Παθολογική και Παιδιατρική Κλινική 
και στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών;  

 
3. Ποιος είναι ο σχεδιασμός του Υπουργείου για την πλήρη επαναλειτουργία της 
Μονάδας Εντατικής Θεραπείας και ποιο είναι το σχετικό χρονοδιάγραμμα; 

 
4. Προτίθεται το Υπουργείο να λάβει άμεσα μεταβατικά μέτρα ενίσχυσης του 
νοσοκομείου έως την ολοκλήρωση των διαδικασιών πρόσληψης προσωπικού και, 
εφόσον ναι, ποια είναι αυτά; 

 
5. Προτίθεται το Υπουργείο να προχωρήσει στην πλήρωση των κενών οργανικών 
θέσεων και στην επικαιροποίηση του οργανισμού του νοσοκομείου, ώστε να 
ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες υγειονομικής κάλυψης του νομού; Αν ναι, με 
ποιο χρονοδιάγραμμα;   
 

 
 

   ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 
 

 
Παρακαλείται ο αρμόδιος Υπουργός να καταθέσει στη Βουλή:    
 
1. Αναλυτικό πίνακα των προβλεπόμενων και καλυμμένων οργανικών θέσεων ιατρών 
ανά κλινική, τμήμα και ειδικότητα στο Γενικό Νοσοκομείο Κορίνθου. 
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2. Τις προκηρύξεις ιατρικών θέσεων που αφορούν το Γενικό Νοσοκομείο Κορίνθου 
από 1.1.2023 έως σήμερα, καθώς και τα αποτελέσματα αυτών. 

 
3. Τα στοιχεία λειτουργίας της Μονάδας Εντατικής Θεραπείας από 1.1.2023 έως 
σήμερα, συμπεριλαμβανομένων των διαθέσιμων κλινών και των χρονικών περιόδων 
κατά τις οποίες η μονάδα δεν λειτούργησε πλήρως.   

 
4. Κάθε έγγραφο, εισήγηση ή αλληλογραφία μεταξύ Υπουργείου Υγείας, 6ης ΥΠΕ και 
Διοίκησης του Νοσοκομείου που αφορά τις ελλείψεις ιατρικού προσωπικού και τη 
λειτουργία της ΜΕΘ κατά την τελευταία διετία. 

 
 

 

Οι ερωτώντες Βουλευτές 
 

 

 Δρ. Μιχαήλ Χουρδάκης 

Βουλευτής Α' Θεσσαλονίκης 

 

   

Γιώτα Πούλου 

Βουλευτής Βοιωτίας 

Θεοδώρα Τζάκρη 

Βουλευτής Πέλλας 

Ραλλία Χρηστίδου 

Βουλευτής Β3 Τομέα 

Αττικής 

   




